
Министар спољних послова Македоније: „Косово“ и Македонија имају отворене и срдачне традиционалне односе
понедељак, 08 фебруар 2016 16:52

„Први заменик премијера и министар спољних послова Косова“ Хашим Тачи и министар
спољних послова Македоније Никола Попоски потписали су данас у Приштини споразум
о преласку границе само са биометријском личном картом и споразум о отварању
граничног прелаза Станчић-Белановце.

  

  

Како је саопштено из кабинета „косовског министра“, Тачи је после састанка оценио да
је то нови моменат у односима две "суседне и пријатељске земље" и додао да ће од два
споразума користи имати грађани и пословни људи са 
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„
Косова
“
и из Македоније, да ће то имати утицаја на приближавање и размену искустава младих,
интензивирање економске сарадње, а такође ће олакшати и посете "грађанима две
земље".

  

Тачи је на конференцији за медије такође рекао да је приоритет „Косова“ сарадња са
суседним земљама како би се обезбедио мир и стабилност у региону, као и интеграција
целог западног Балкана у ЕУ и НАТО.

  

"У интересу је региона, самим тим и Косова, да Македонија што пре постане део НАТО и
да цео регион настави сигурним корацима ка интеграцији у ЕУ", рекао је Тачи и додао да
Косово подржава потпуно остваривање Охридског споразума.

  

Тачи је рекао да је Македонија значајан партнер за „Косово“, како на економског тако и
на политичком плану, додајући да ће ауто пут Приштина-Скопље "повезати две земље и
учинити пут краћим".

  

„Косовски шеф дипломатије“ је рекао да ће се „Косово“ снажно залагати и продубити
сарадњу са Македонијом у борби против екстремизма и радикализма и да је 
„
Косово
“
спремно да помогне у суочавању са изазовом великог броја миграната, кад год то буде
потребно.

  

Министар Попоски је навео да „Косово“ и Македонија имају отворене и срдачне
традиционалне односе.

  

Изразио је очекивање да ће данас потписани споразуми бити праћени још интензивнијом
сарадњом и конкретним пројектима у области привреде, образовања, науке,
безбедности, инфраструктуре и културе и да ће се радити да се из ЕУ за то обезбеде
фондови.
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Попоски је рекао да је у интересу Македоније да „Косово“ као сусед буде стабилно и
просперитетно.

  

(Блиц)
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